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Comité Départemental de Cyclotourisme de l’Aube
CODEP 10

Objet :
Procès-verbal réunion comité directeur
Lundi 20 juin 2022 à 10h00
Salle polyvalente MAA Schuman - Troyes

Présents : Francis CORNETTE, Gérard FABER, Jean-Paul HAUTY, Jean-Pierre LAUNAY, Jean-Marie
LOIZON, Michèle MARTEAUX, Jean-Louis MAUGARD, Gérald PAILLARD, Michèle RAMBAUD.
Excusés :  Bernard HAMON, Philippe LECLERE.
Invités : Jean-Michel AUTIER, Annie HERARD.

Gérald Paillard ouvre la séance par une triste nouvelle : le décès accidentel de Bernard MONCHOT, fauché la
veille par une voiture en Lorraine près de Nancy. Cyclo bien connu dans le Grand Est, iI était à l'origine du
COREG. Une minute de silence est respectée en sa mémoire.

Le président souhaite ensuite la bienvenue à Annie HERARD, membre du club de Bréviandes, qui souhaite
intégrer le CODEP. Elle travaillera dès maintenant au sein du CODEP et se présentera à la prochaine élection
lors de l'AG de novembre à Estissac.

     - Validation du PV de réunion du 25 avril 2022 – Michèle Marteaux
Déjà quelques corrections envoyées par mail, rien d'autre à signaler. Le PV est adopté à l'unanimité.
A l'avenir et afin que les comptes-rendus puissent être mis rapidement sur le site, la secrétaire propose qu'un
délai de 10 jours (à partir de l'envoi du projet) soit accordé aux membres du CODEP pour la relecture et les
corrections. Passé ce délai, le compte-rendu sera mis en ligne.

   - Rallye Aube à vélo – Jean-Pierre Launay
Un changement vient d'être apporté au règlement du Rallye : en cas d'impossibilité d'obtenir un tampon sur la
carte de route (absence de commerce, jour férié...), une photo du vélo sous la pancarte de la localité sera
acceptée. Les clubs pourraient s'inspirer de cette façon de faire pour leurs randonnées permanentes.
Jean-Pierre Launay a également changé la feuille de route pour éviter que les cyclos gardent la même feuille
pour les 24 circuits. Règlement et feuille de route sont disponibles sur le site du CODEP.

   - CR Journée « L'Aube en mode Sport Nature » - Gérald Paillard
Cette journée a eu lieu le dimanche 22 mai de 10 h à 18 h à Mesnil St Père. 
Jean-Pierre Launay, Gérald Paillard et Michèle Marteaux y ont rencontré environ 25 personnes et leur ont
présenté la FF Vélo, mais personne n'a souhaité parcourir à vélo le tour du lac proposé. 
Gérald Paillard a déjà confirmé notre participation pour l'an prochain, mais seulement 2 RV seront donnés, un
le matin et un l'après-midi.
Cette manifestation, jumelée avec le Mai à Vélo, a fait l'objet d'un CR transmis à la Fédération et devrait donc
déclencher le versement de la subvention de 100 €.

   - CR Randonnée de la Barbuise le 4 juin 2022 à Charmont sous Barbuise
Cette randonnée prévue initialement comme Fête du Vélo à Charmont sous Barbuise depuis plusieurs années



a été maintenue au samedi 4 juin et rebaptisée « Randonnée de la Barbuise » puisque l'ex Fête du Vélo est
devenue « Mai à Vélo » et qu'elle doit impérativement se dérouler en mai. 
Peu de cyclos (50 environ) et déjà licenciés pour 95 %, donc pas le public attendu lors d'une telle
manifestation.
Pour l'an prochain, Jean-Paul Hauty propose que « Mai à vélo » soit organisé localement, par les clubs, en
s'adressant au grand public et non aux licenciés des clubs.

   - Site internet du CODEP – Jean-Louis Maugard
La nouvelle version du site est en ligne, les codes d'accès devraient nous être transmis très bientôt. Nous
allons donc pouvoir tout mettre à jour par nous-mêmes, chaque commission étant responsable des pages qui
la concerne. Les actualités seront gérées par la commission Communication.
Jean-Louis Maugard évoque la possibilité d'ouvrir un compte Facebook pour le CODEP. Les avis sont
partagés, à réfléchir...
Un mail sera envoyé à tous les clubs afin de les informer de la mise en place du site et du code d'accès à la
partie « Dirigeants ».

   - Avancement Congrès 2023 – Jean-Michel Autier et Gérald Paillard
L'Office de Tourisme, contacté, est partant à 100% et propose :
. des sacs en toile imprimés du logo Troyes Champagne, à remettre à chaque congressiste avec de la
documentation et des flyers sur Troyes et l'Aube,
.  des films de présentation du département à projeter lors de l'AG de Niort (il faudra en choisir un),
. des visites de la ville de Troyes, par groupes de 32 maxi, faites par des guides à l'attention des
accompagnants, après présentation d'une vidéo.

Lors du passage du Tour de France féminin à Troyes, il y aura peut-être la possibilité d'avoir un panneau
publicitaire pour informer de la tenue du Congrès, voire une animation. Cela reste encore à négocier avec
l'organisation du  TdF.

Le prochain objectif pour le CODEP est de prévoir l'AG de Niort : élaborer les documents à y distribuer et faire
une présentation du cyclotourisme dans l'Aube à intégrer au film de l'Office du Tourisme. L'AG de Niort sera
aussi le moment de prendre des contacts et d'échanger avec les organisateurs du congrès.

Les AG de clubs en fin d'année seront l'occasion de faire passer des infos sur ce projet, soit par un membre du
club déjà impliqué, ou par l'intervention d'un membre du CODEP.

   - Point trésorerie – Gérard Faber
Pas de recettes depuis la dernière réunion et seulement quatre dépenses :
. Salle MDA 2ème trimestre 2022 : 59,85 €
. Prélèvement FF Vélo  - assurance Mai à vélo : 35,00 €
. Remboursement achat récompense Intermarché : 34,50 €
. Remboursement ravitaillement de la Rando de la Barbuise : 55,85 €.

   - Questions diverses :
. Parcours du Coeur   : 119 participants dont 74 cyclos route en avril dernier. 553 € ont été récupérés dont 317
reversés à la Fédération de Cardiologie après règlement des dépenses.
En 2023 le Parcours du Coeur aura lieu le dimanche 2 avril au Cosec 3.
. Subvention ANS : possibilité pour plusieurs clubs de faire une demande groupée, en direction des jeunes.
. Formation : les 21 et 22 mai derniers, 3 animateurs Aubois ont été formés à l'Auberge de Jeunesse de
Rosières, ainsi que 8 autres pour la Marne et la Haute-Marne.
. Un nouveau club     cyclo s'est formé à la Chapelle St Luc. Peut-être serait-il bien de prendre contact avec lui et
de lui présenter la FF Vélo ?
. Récompenses fédérales : les dossiers de demandes de récompenses pour les bénévoles des clubs doivent
parvenir à la Fédération pour le 30 septembre au plus tard, après approbation du CODEP. Voir dossier en lien
sur le site du CODEP dans la rubrique « Récompenses ».

     - Date de la prochaine réunion – Michèle Marteaux
Lundi 12 septembre 2022 à 10 h – MAA Schuman.

           Le Président du CODEP,         La secrétaire du CODEP,                  
           Gérald PAILLARD                         Michèle MARTEAUX


